

EDITAL PROPESP – Nº 01/2016
PROJETOS DE PESQUISA E INOVAÇÃO/IFSUl
EXECUÇÃO: 11 DE MAIO DE 2016 A 31 DE DEZEMBRO DE 2016
ERRATA 03

A Pró-reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação do Instituto Federal Sul-rio-grandense torna pública a Errata 03 ao **Editai PROPESP Nº 01/2016**. A Errata refere-se à data limite para apresentação de justificativa de exequibilidade do projeto, conforme item 3.1. deste Edital “PROJETOS QUE SOLICITAREM EQUIPAMENTOS E NÃO FOREM CONTEMPLADOS COM RECURSOS DESTA NATUREZA SERÃO EXECUTADOS SOMENTE MEDIANTE DECLARAÇÃO DE EXEQUIBILIDADE SEM AQUISIÇÃO DOS EQUIPAMENTOS”.

1) No item 5 do Edital: Cronograma

Onde se lê:

Quadro 2: Atividades e datas do Edital

Atividades	Data/Período
...	...
Divulgação dos resultados parciais	05 de maio de 2016
Prazo para recursos e prazo para apresentação de justificativa de exequibilidade do projeto, conforme item 3.1. deste Edital	06 a 09 de maio de 2016
Julgamento dos recursos	10 de maio de 2016
Divulgação dos resultados finais	11 de maio de 2016
Entrega dos documentos complementares	Até 18 de maio de 2016
Período de execução	11 de maio de 2016 a 31 de dezembro de 2016
Prestação de contas	16 de dezembro de 2016
Entrega do relatório final	Até 31 de janeiro de 2017

Leia-se:

Quadro 2: Atividades e datas do Edital

Atividades	Data/Período
...	...
Divulgação dos resultados parciais	05 de maio de 2016
Prazo para recursos	06 a 09 de maio de 2016
Julgamento dos recursos	10 de maio de 2016
Divulgação dos resultados finais	11 de maio de 2016
Entrega dos documentos complementares	Até 18 de maio de 2016
Prazo para apresentação de justificativa de exequibilidade do projeto, conforme item 3.1 deste Edital	Até 18 de maio de 2016
Período de execução	11 de maio de 2016 a 31 de dezembro de 2016
Prestação de contas	16 de dezembro de 2016
Entrega do relatório final	Até 31 de janeiro de 2017

Pelotas, 06 de maio de 2016.

*

Marcos André Betemps Vaz da Silva
Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação

* Assinado no original